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#PULA#

Pula će ovoga ljeta postati središte mediteranskog groovea — Nu Genea, svjetski priznati

napuljski glazbeni dvojac poznat po svom prepoznatljivom spoju funka, diska, soula i talijanskog

popa sedamdesetih, po prvi put stiže u Pulu!

Koncert će se održati 29. srpnja 2026. u Malom Rimskom Kazalištu, jednom od najposebnijih

povijesnih prostora ovog dijela Mediterana.

Iza imena Nu Genea stoje Massimo Di Lena i Luciano Foglia, producenti i multiinstrumentalisti

koji su redefinirali suvremeni plesni zvuk inspiriran južnim Sredozemljem. Njihov najpoznatiji

album Bar Mediterraneo (2022) osvojio je publiku i kritiku diljem svijeta, donoseći svježu,

vibrantnu i pozitivnu energiju koja povezuje europski funk i afrotalijanske ritmove.

Nastupi Nu Genee poznati su po zaraznoj atmosferi i bogatom zvuku uživo, gdje bend proširuje

svoj produkcijski duo na punu postavu s puhačima, perkusijama i vokalima. Njihov koncert u

Puli obećava jedinstveni spoj pulskog nasljeđa i napuljske duše — glazbenu večer koja briše

granice između klubskog nastupa i open-air spektakla.

Prije glavnog nastupa, publiku će rasplesati Giu Nunez, DJ-ica i selektorica iz Brazila, poznata

po svom eklektičnom miksu boogieja, funka, brazilske MPB estetike i južnoameričkih plesnih

ritmova. Njezini setovi odišu radošću, toplinom i organskom energijom koja savršeno priprema

teren za Nu Geneinu sunčanu viziju Mediterana.

Publiku će dodatno oduševiti i nemanja band, pulski projekt iza kojeg stoji multiinstrumentalist

Luka Šipetić, čiji zvuk obiđen kroz trilogiju albuma spaja psych-funk, afrobeat i anatolijski pop s

modernom produkcijom. Njihov nastup uživo donosi eksploziju groovea i vizualne energije —

pravi lokalni dragulj s globalnim potencijalom.

Broj ulaznica bit će strogo ograničen zbog kapaciteta prostora. Organizator poziva publiku da

osiguraju svoje mjesto na vrijeme — jer ovo neće biti samo koncert, već jedan od kulturnih

vrhunaca ljeta 2026. (iPress)
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